ПРОТОКОЛ № 8
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов

г. Верхняя Салда                                                                                                  25 декабря 2014 г.


Присутствовали:
Председатель – Туркина Ирина Викторовна
Секретарь – Калигина Лариса Владимировна
Члены комиссии – Синельникова Анна Николаевна
                             -  Бурасова Ирина Юрьевна
                             -  Матвеева Татьяна Андреевна
                             - Антошко Олег Анатольевич
                             
                             

Повестка дня:
Рассмотрение служебной записки заведующей отделом архитектуры и градостроительства  (вх. № 313 от 19.12.2014 года)
Заслушали:
Калигину Л.В. – ознакомила членов комиссии с со служебной запиской заведующей отделом архитектуры и градостроительства  , в которой указано на инцидент, произошедший 09 декабря 2014 года в кабинете № 20 отдела архитектуры и градостроительства администрации при приеме специалиста по земельным вопросам .
Заслушали:
Специалиста 1 категории отдела архитектуры и градосторительста– пояснила о  случившемся  инциденте.
Кожевникову Е.А. – пояснила, что специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства  вела себя тактично.
Решили:
[bookmark: _GoBack]Комиссия установила, что со стороны муниципального служащего  нет нарушений Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Верхнесалдинского городского округа. Рекомендовано  при приеме граждан проявлять корректность и внимательность.
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Матвеева Т.А.
Антошко О.А.
Бурасова И.Ю.
                             
